
Buletin informativ (Iulie 2025)
Suntem încântați să vă împărtășim cele mai recente actualizări de la proiectul DigiGap
în urma celei de-a doua întâlniri transnaționale, care a avut loc la Timișoara, România, în
perioada 1-2 iulie 2024. Găzduită cu căldură și entuziasm, întâlnirea a reunit partenerii
proiectului pentru a evalua progresul, a finaliza WP2 și a planifica în detaliu activitățile
viitoare ale WP3.

„

Finalizarea WP2 – Cercetarea și Dezvoltarea Modulelor
Întâlnirea a marcat încheierea cu succes a Pachetului de Lucru 2 (WP2), axat pe
cercetarea lacunelor în materie de competențe digitale și dezvoltarea DigiCompBook.
În timpul sesiunilor:

Partenerii și-au prezentat Rapoartele Naționale, rezumand provocările legate de
competențele digitale din fiecare țară.
Raportul comun, întocmit de Asociația ALL, a sintetizat informații cheie și a pus
bazele acțiunilor viitoare.
Scolile partenere au împărtășit rezultatele grupurilor de discuție locale, oferind
feedback real din partea elevilor și a comunităților.
Fiecare organizație a prezentat versiuni beta ale modulelor DigiCompBook, ceea ce
a declanșat o discuție fructuoasă despre cum să le finalizeze și să le
îmbunătățească.
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Planificarea WP3 – Agenți ai schimbării digitale
Odată cu finalizarea cu succes a WP2, accentul s-a mutat pe Pachetul de Lucru 3 (WP3):
Agenți ai Schimbării Digitale, care va oferi elevilor instrumente pentru a deveni formatori
digitali în școlile și familiile lor.

În timpul întâlnirii, noi am:
Revizuit structura generală și calendarul WP3.
Convenit asupra formatului și conținutului Manualului introductiv pentru instruirea
studenților, care va fi elaborat de DSG Consultores.
Discutat despre atelierele „Pe locuri, fiti gata, porniți”, pe care fiecare școală le va
găzdui pentru a-i instrui pe elevi ca ambasadori digitali.
Stabilit termene clare pentru traducerea materialelor și implementare în toate țările
participante.

Consorțiul se angajează să-i încurajeze pe tineri să își asume un rol activ în educația
digitală din comunitățile lor.

Colaborarea, Controlul Calitatii și Diseminarea
În cadrul întâlnirii de la Timișoara, partenerii și-au făcut timp și pentru a analiza
progresele înregistrate în ceea ce privește diseminarea proiectului și asigurarea calității.
Tero a prezentat întreaga gamă de materiale de diseminare elaborate până în prezent și a
încurajat toți partenerii să își intensifice eforturile de vizibilitate. Între timp, SEDA a
prezentat planul actualizat de evaluare și calitate, consolidând angajamentul nostru
comun față de transparență, învățare și îmbunătățire continuă.
De asemenea, a avut loc o discuție productivă despre cum să se facă modulele
DigiCompBook mai adaptabile la contextele locale, fără a pierde din coerență în cadrul
consorțiului. Relevanța culturală, limbajul adecvat vârstei și instrumentele practice rămân
esențiale pentru impactul proiectului.

Privind înainte
Întâlnirea s-a încheiat cu o notă pozitivă, cu un consens puternic cu privire la următorii
pași. Partenerii se pregătesc acum pentru lansarea activităților WP3, a căror
implementare va începe la mijlocul anului 2025. Următoarea întâlnire personală a
consorțiului este programată pentru 11-12 decembrie 2025 la Cracovia, Polonia, unde
vom analiza progresul WP3 și vom pregăti terenul pentru faza finală a proiectului.

Le mulțumim gazdelor noastre din România și tuturor participanților pentru energia și
dăruirea lor. Rămâneți conectați cu noi prin intermediul www.digigap.eu și urmăriți
călătoria noastră în timp ce continuăm să împuternicim elevii, familiile și comunitățile prin
intermediul învățării digitale!
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